
AGA FHQ 2025 Procès-verbal (15 juin 2025) 

 

 

1. Ouverture de l’Assemblée à 9h06 

Désignation d’une Présidente d’Assemblée. 

Il est proposé Me McInnes comme présidente d’assemblée. 

Elle est proposée par Mario Vachon, appuyé par Jean-François Roy. 

2. Vérification du quorum et présences 

Me McInnes confirme le quorum. 

Les présences sont :  

Karine Brouillard, Marcella Leclerc, Tali Darsigny, Alexandre Vachon, Annick St-
Denis, Tania Whalen (CA). 

Donald St-Pierre, Sébastien Groulx, Guy Hamilton, Éric Guénette, Jocelyn 
Bilodeau, Samuel Guertin, Mario Vachon, Jean-François Roy, John Margolis. 

Présence en virtuel : Marc Durocher, Martine Thibault, Francis Luna-Grenier, 
Renée Bertrand, France Boucher, Billy Picard, Amélie Poirier, Dany Simoneau, 
André Soucy, Mélissa Buzinhani, Frédéric Hinse. 

Obsertaveur non membre : Aisha Issa. 

 

3. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Lecture fait par Me McInnes. 

Il est proposé par Jean-François Roy, appuyé par Sébastien Groulx. 

 

4. Lecture et Adoption du procès-verbal de l’AGA du 8 juin 2024 

Étant donné que le procès-verbal à été envoyé par courriel aux membres 30 
jours avant l’AGA, la lecture est dispensée. 

Il est proposé par Mario Vachon, appuyé par Jocelyn Bilodeau  

 

 

 



5. Nouvelle FHQ 

-Karine annonce le départ de Valéry comme DT. Elle explique qu’une seule 
personne avec ce mandat n’est pas adéquat vu la charge de travail. Un DT 
s’occupe de la gestion du Ministère et une aide sera embaucher pour pallier aux 
tâches quotidiennes par une firme comptable. Nous avons embauché une 
personne à temps partiel pour l’instant et au courant de l’été nous avons un plan 
d’embaucher un second DT à temps partiel. La nouvelle DT sera Tali Darsigny.  

Guy Hamilton demande si la ressource externe sera temporaire car il partage 
son inquiétude au niveau financier.  

Marc Durocher partage son opinion que le site web n’est pas adéquat et donne 
une charge supplémentaire au CA.  

Guy demande de partager non seulement sur les réseaux sociaux, mais 
également par courriel. 

 

- Présentation de la grille tarifaire (Alex) 

Alexandre Vachon explique la légère augmentation pour suivre de taux 
d’inflation. Samuel Guertin partage que la FHQ ne respecte pas tant l’inflation 
que les augmentations sont plus élevées que la l’augmentation réelle du coût de 
la vie.  

 

- Mode d’affiliation (Tali) 

Chaque personne doit payer son affiliation de façon individuelle et non plus par 
le biais du club. 

Le site web n’est pas adéquat et viable alors nous avons créé le formulaire 
papier d’affiliation sans passer par le site-web. Le paiement sera par virement. 
On va créer et déposer un tutoriel pour l’affiliation. 

On va nouvellement envoyer un certificat d’affiliation et on demande aux clubs 
d’afficher le certificat d’affiliation et le certificat d’assurance. Les deux seront 
déposés sur l’espace club.  

Jocelyn Bilodeau demande d’ajouter les informations pour le virement bancaire 
sur le formulaire. 

Éric Guénette demande de voir plus facilement les membres (affiliation active) au 
sein du club. 

 



6. Présentation des états financiers 

Alexandre Vachon explique les états financiers.  

 en annexe. 

 

-Alexandre Vachon présente également du PLACEMENT SPORTS ET LOISIRS 
qui est un taux de 435%. Pour un don de 25$, la FHQ reçoit 125$. La FHQ utilise 
les montants reçus pour les camps d’entraînement.  

Guy Hamilton demande de mieux expliquer et partager l’information pour ce 
programme de placement sports. 

Francis Luna-Grenier demande également de mieux expliquer et publier sous 
forme de promotion ce placement. 

 

7.  Assurances FHQ 

Alexandre fait la présentation. 

La cie d’assurance qui couvre le RLSQ qui inclue FHQ est AIG assurances. 
L’assurance couvre les dommages matériels et physiques en cas de poursuite. 
Autant pour les clubs que pour la FHQ.  

Sébastien Groulx demande si l’assurance couvre un athlète qui se blesse à 
l’international.  

Jean-François Roy mentionne que normalement toutes réclamations doivent se 
faire dans un délai de 14 jours. 

JE PORTE PLAINTE à été désactivé et est remplacé par JE DÉNONCE. 
Présenté par Tali, voir annexe. Le PILS à maintenant un pouvoir d’enquête. Un 
lien sera ajouté sur le site web. 

8. Rapport d’activités  

Vêtements FHQ. 

Tali mentionne que la FHQ ne fait aucun profit sur la vente des vêtements. 
Dorénavant, la distribution se fera directement à l’adresse du Club 
d’appartenance. 

Jocelyn Bilodeau propose pour les CCJR de 2026 la FHQ fournisse un t-shirt 
pour l’équipe. 

Anick St-Denis présente les rapports d’activités des comités de la FHQ. Voir le 
PPT. 



Voir en annexe pour les rapports des représentants des comités. 

 

9. Mot du directeur technique . 

Tali Darsigny présente son rapport. Voir en annexe. 

10.  Mot de la Présidente 

Karine Brouillard présente son rapport. Voir en annexe. 

11. Compte-rendu des performances 2024-2025  

Présenté par Tali Darsigny. Voir en annexe. 

12.  Rapport des mises en comité  

Tania Whalen présente les nouveaux comités. Il n’y aura pas d’élections pour 
aucun comité incluant le Conseil d’administration.  

 

13. Levée de l’assemblée à 12h17 

Il est proposé par Sébastien Groulx, appuyé par Donald St-Pierre. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ANNEXE  

 
 
FÉDÉRATION D’HALTÉROPHILIE DU QUÉBEC 

 
 
 

CANDIDATURES - COMITÉS SAISON 2025-2026 

 

Comité Élite-Relève (3 postes à combler) 

 Lenny Dion – Nouveau candidat. Mandat de 2 ans 
 Mario Vachon – Fin de son mandat. Se représente 
 Laurence Thériault – Fin de son mandat. Se représente 

 

Comité des entraîneur.euse.s (3 postes à combler) 

 Billy Picard - Fin de son mandat. Se représente 
 Guy Marineau - Fin de son mandat. Se représente 
 1 poste vacant à combler (mandat 2 ans)  

 

Comité maître (3 poste à combler) 

 John Margolis – Fin de son mandat. Se représente 
 Yves Carignan – Fin de son mandat. Se représente 
 Jasmine Grignon – Fin de son mandat. Se représente 

 

Comité consultatif des officiel.le.s (2 postes à combler) 

 France Boucher – Fin de son mandat de 2 ans. Se représente 
 Robert Marineau – Fin de son mandat de 2 ans. Se représente 

 

Conseil d’administration (4 postes à combler) 

 Donald St-Pierre – Nouveau membre du CA par résolution – Comblement d’un 
poste vacant. Mandat de 1 an. 

 2 postes vacants  
 


